YPOK MATEMATUKHA
2 KJACC («Ilkoaa Poccum»)

Tema: «IlucbMeHHBIE TPUEMBI
CJIOKCHUS M BBIYUTAHUA B Npeaeaax
100. 3akpenienue»

Yuuresb Ha4YaJbHBIX KJIACCOB
MKOY «Tamerkanckasa OOILD»
TeBpHU3CKOro MYHHMIHNAJBHOIO paiioHa OMcKoU 00J1aCTH

YaaumoBa Houis BannyiuioBaa






I'NPOBEPb U OLUEHM!




17 pomarek 19 pomairek,

1 15 BaCHJIBKOB a BAaCHJILKOB Ha

6 OO0JIbIIeE




IMPOBEPL U OUEHMU!

11)25 2)36 3)ma2 4) 76







I'NPOBEPbL 1 OLEHMU!




1 84-23 76-58

i 80-26

98-74

40-22

43-27




'NPOBEPbL 1 OLUEHMU!

1 80-26 43-27 84-23
0 40-22 76-58 98-74
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Y4eoHuk cTp.31 Ne 2




Pewenue
Il bIV CIT 0O

90 aBT.
S k- =
k 50 aBT. 25 aBT. ?
: :
90 — (50 + 25) = 15 (aB.).
B )41 :
90 aBT
= ~
Ly
50 aBT. j!\ : 2 1
k- —+—
25 aBT. 2
(90 — 50) — 25 =15 (aB.). '
TpeTHii cnocot: '
- 90 aBT.
S | >
25 aBT. T ? |
50 aBT ?

(90 -25)-50 =15 (aB.).

OTtBeT: B napke ocrajoch 15 aBprodycon



1 Crp. 31 Nel
1 Bapwmant 1 - mepBas cTpoka
1 Bapuant 2 - BTOpas cTpoka




INPOBEPbL 1 OLUEHMU!

60 -18=42 73-45=28 29+16=45 54-37 =17

90 - 56 =34 82-37=45 56+34=90 48-42=6
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OPUSMUHYTKA
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Crtp. 31 Ned



NPOBEPbL 1 OLUEHMU!

0 8=4+4, 8=2+2+2+2
0 12=6+6, 12=4+4+4, 12=3+3+ 3+ 3,
0 12=2+2+4+2+4+2+2+2
0 16=8+8, 16=4+4 +4 + 4,
0 16=2+2+2+2+2+2+2+2







OUEHUTE CBOIO PABOTY
HA YPOKE

-MoJiogen! Bcé moayuniiocs!

- B¢cé xopouio, HO ObLIM OIIHOKH.

HUcnbiThIBAJI TPYAHOCTH.







Criacus0 3A YPOK!




